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C csoport

Epl't('imérniiki BSc szak, Matematika A1, 3. zh., 2018. november 22., 13-14.

NEVE o, Neptun kod: ....ccoooeiieiiiiis Tankor: .........
Kozépiskola: Gimnéazium Szakgimnézium Erettségi éve: ...
1. (a) (2 pont) Definidlja az f(x) fiiggvény primitiv fliggvényét!

(b) (2 pont) Irja le a Taylor-tételt!

2. (4 pont) Hatérozza meg, hogy az \/z +y + xy = 5 implicit mdédon adott gorbe érintdjét az
(1,3) pontban!
3. (4 pont) Hatdrozza meg, hogy az 1 testatldju szabdlyos négyzet alapti hasédbok koziil melyik
térfogata a legnagyobb! A szélsoérték jellegét NEM kell ellenérizni!
4. (a) (8 pont) Hatarozza meg az f(xr) = sin 2z fiiggvény harmadrendii Taylor-polinomjét az
a = 0 helyen!
(b) (1 pont) A fenti Taylor-polinomot hasznélva adjon becslést az sin 0, 2 értékére (a becslés
hibaja NEM kérdés!)!
5. (4 pont) Hatdrozza meg az aldbbi integralt: [ “fj;%mdx.
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NEV: oo Neptun kod: ........ccccoceeen. Tankor: .........

Kozépiskola: Gimnazium Szakgimnéazium Erettségi éve: ......

1. (a) (2 pont) Definiélja az f(z) fliggvény primitiv fiiggvényét!
(b) (2 pont) Irja le a Taylor-tételt!

2. (4 pont) Hatérozza meg, hogy az /= + y + xy = 5 implicit médon adott gorbe érintdjét az
(1,3) pontban!

3. (4 pont) Hatérozza meg, hogy az 1 testatloju szabélyos négyzet alapti hasabok koziil melyik
térfogata a legnagyobb! A szélséérték jellegét NEM kell ellenérizni!

4. (a) (3 pont) Hatdrozza meg az f(x) = sin2z fiiggvény harmadrendii Taylor-polinomjat az
a = 0 helyen!
(b) (1 pont) A fenti Taylor-polinomot hasznalva adjon becslést az sin 0, 2 értékére (a becslés
hibaja NEM kérdés!)!

5. (4 pont) Hatdrozza meg az aldbbi integralt: [ Hf:;%tgxdx.



